

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年2月25日
【事業年度】	第29期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)
【会社名】	株式会社大戸屋ホールディングス (旧会社名 株式会社大戸屋)
【英訳名】	OOTOYA Holdings Co., Ltd. (旧英訳名 OOTOYA, Co., Ltd.)

(注) 平成23年5月13日開催の取締役会及び平成23年6月24日開催の定時株主総会の決議により、平成23年7月1日をもって当社商号を「株式会社大戸屋」から「株式会社大戸屋ホールディングス」へ変更致しました。

【代表者の役職氏名】	代表取締役会長 三 森 久 実
【本店の所在の場所】	東京都武蔵野市中町一丁目20番8号
【電話番号】	0422-26-2600(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役経営企画部長 瀨 田 寛 明
【最寄りの連絡場所】	東京都武蔵野市中町一丁目20番8号
【電話番号】	0422-26-2600(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役経営企画部長 瀨 田 寛 明
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月27日に提出いたしました第29期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

#### 2 財務諸表等

#### (2) 主な資産及び負債の内容

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

#### 2【財務諸表等】

#### (2) 主な資産及び負債の内容

(訂正前)

#### a 資産の部

< 前略 >

#### ホ 関係会社株式

区分	金額(千円)
香港大戸屋有限公司	213,923
台湾大戸屋股? 有限公司	210,851
OOTOYA ASIA PACIFIC PTE. LTD.	173,553
AMERICA OOTOYA INC.	157,920
上海(大戸屋)餐飲管理有限公司	18,120
株式会社大戸屋	10,000
合計	794,841

< 後略 >

(訂正後)

#### a 資産の部

< 前略 >

#### ホ 関係会社株式

区分	金額(千円)
香港大戸屋有限公司	213,923
台湾大戸屋股? 有限公司	210,851
OOTOYA ASIA PACIFIC PTE. LTD.	173,553
AMERICA OOTOYA INC.	157,920
上海(大戸屋)餐飲管理有限公司	18,120
株式会社大戸屋	10,000
その他	10,473
合計	794,841

< 後略 >